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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittag- und Abendessen
warm,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Stadtführung (Betreut ca. 2 bis 2,5 Stunden)
Theaterworkshop „Gegen Mobbing“ Teil 1 und
Teil 2
Schlittschuhlaufen inkl. Eintritt im
Freiluftstadium Mühldorf (Witterungsabhängig)
Bastelstube: „Freundschaftsarmbänder“ inkl.
Material
Pfeil und Bogen schießen (mit Einweisung /
Dauer nach Lust und Laune :-)
Workshop „Durch Körpersprache Grenzen
zeigen“
Team Building-Spiele zur Klassenstärkung
Lagerfeuer mit Punsch aus dem Kessel
Gemeinsame Theateraufführung
Feedbackrunde und Austausch mit den
Lehrern und Lehrerinnen bzw. Betreuern.

 Nicht enthalten: ohne Schlittschuhleigebühr

Termine & Preise
11. 12. 2023 - 15. 03. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
199,00 € pro Person

02. 12. 2024 - 10. 03. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
209,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AufdenSpurenderMühldorferHexe!
Vergleich zu Mobbing Früher und Heute

1. TAG: ANREISE, STADTFÜHRUNG

2. TAG: THEATERWORKSHOP UND BASTELRUND

3. TAG: THEATERWORKSHOP TEIL 2& TEAMBUILDING

4. TAG: PFEIL & BOGEN /

5. TAG: ABREISE

INFORMATION ZU DEN BAUSTEINEN

Herzlich willkommen in der Sport|Jugendherberge Mühldorf a. Inn. Die nur wenige Minuten vom Stadtzentrum
entfernt gelegene Jugendherberge wurde im Frühjahr 2018 zur Sport|Jugendherberge zertifiziert. Das Haus ist
ideal geeignet für sportlich orientierte Gäste. Es gibt 2 Kicker, Indoor und Outdoor Tischtennis, Outdoor Arena,
3-fach Großfeld-Trampolin-Anlage, Niedrigseilgarten, eigenen Soccerpark, Bolzplatz, Basketball, Volleyballplatz,
Streetbasketball, Bocciabahn, Federball sowie Pfeil und Bogen für Kinder und Jugendliche. Weiterhin bietet die
Unterkunft einen Discoraum, Spielzimmer, Gästeküche, Lagerfeuerplatz, Spielwiesen, Grillplatz sowie mehrere
Gruppenräume und Brettspiele zum Verleih.

Nach der Anreise am Vormittag bezieht ihr eure Zimmer und startetmit einem warmen Mittagessen.
Das Programm startet am Nachmittag mit einem Rundgang durch und um das Jugendherbergsgelände,
anschließen starten wir dann gleich mit der Stadtführung (ca.2 h).
Das warme Abendessen wird um 18:00 Uhr eingenommen.

Tag zwei beginnt nach dem Frühstück mit demaufarbeiten der Stadtführung und der Geschichte der Marie
Pauer. Zu dieser Geschichte gestalten wir in kleineren Gruppen Theaterstücke um das Früher und heute zum
Thema Mobbing noch einmal deutlicher zu machen. Hier sind eurer Kreativität keine Grenzen gesetzt. (ca.2 h bis
2,5 h)
Nach dem Mittagessen starten wir am Nachmittag mit dem Training wie wir durch Körpersprache und Gesten
bereits im Vorfeld gegen Mobbing vorbeugen können und uns jederzeit Rat holen können. (ca. 1h-1,5 h)
Anschließend habt Ihr noch etwas Freizeit bis zum Abendessen.
Bevor wir heute schlafen gehen zeigen wir Euch noch wie Ihr selbst ganz leicht Freundschaftsarmbänder basteln
könnt die selbst bei Jungs cool aussehen. (Einweisung ca. 0.5h – 1h)

Der dritte Tag steht ganz klar für das Weiterüben unserer Theaterstücke, heute habt ihr nach der Besprechung
Zeit, eure Vorführungen noch einmal den ganzen Vormittag zu üben bzw. vorzubereiten. (ca. 2h-3h). Am
Nachmittag treffen wir uns dann alle wieder zu gemeinsamen „Spielen“ die eure Klassengemeinschaft noch
mehr stärken. (ca.2h)
Danach sehen wir uns heute nur noch beim Abendessen wieder, denn den Abend habt Ihr zur freien Verfügung.

SCHLITTSCHUHLAUFEN, THEATER
Heute gut frühstücken, heute ist der große Tag.

Bereits am Vormittag besucht ihr heute mit euren Lehrkräften die Freiluft-Schlittschuhbahn in Mühldorf (ca. 2
h) oder alternativ könnt Ihr auch gerne Pfeil & Bogen schießen üben.

Nach dem Mittagessen habt ihr euch eine Pause verdient, es geht erst um ca. 16:00 Uhr weiter. Noch vor dem
Abendessen tretet ihr auf großer Bühne vor euren Klassenkameraden auf. Genießt den Applaus denn ihr habt
sehr viel geübt.

Nach dem Abendessensprechen wir alle bei Lagerfeuer und Punsch noch einmal über diese aufregende Woche.
Gut gelaunt verbringen wir anschließend die letzte Nacht in der Jugendherberge.

An Tag fünf Frühstücken wir dann alle noch einmal gemeinsam, bevor die Klasse / Gruppe dann die Heimreise
antritt.
Late Check Out nach 10:00 Uhr nur mit Absprache der Jugendherbergsleitung möglich.

Alle Bausteine dieses Programms sind nach den Wünschen der Lehrkräfte und in Absprache mit der
Jugendherberge austauschbar und betreut. Zusätzlich werden bei schlechtem Wetter mit Absprache der
Lehrkräfte noch mögliche Alternativen angeboten.
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5838

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von25 bis 54 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungstage auf Anfrage möglich. Bei Bedarf ist eine Anpassung des Programms möglich.
Die An- und Rückreise per Bus kann auf Wunsch von der Jugendherberge organisiert werden.

Auf Wunsch bieten wir einen gratis Gepäckshuttle ab Bahnhof Mühldorf an. Bitte um vorherige Anmeldung.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mühldorf a. Inn,
Friedrich-Ludwig-Jahn-Straße 19
84453 Mühldorf a. Inn

+49 8631 7370
jugendherberge@muehldorf.de

Reiseveranstalter:




Stadt Mühldorf
Stadtplatz 21
84453 Mühldorf

+49 8631 612-0
stadtverwaltung@muehldorf.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5838

